



Ministerul Educației și Cercetării  
al Republicii Moldova

ORDIN

21.07.2022 nr. 752

mun. Chișinău

Cu privire la absorbția Universității de Stat din  
Tiraspol, Institutului de Științe ale Educației și  
Institutului de Formare Continuă de către Universitatea  
Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău

În scopul executării Hotărârii Guvernului nr.485/2022 *Cu privire la reorganizarea prin fuziune (absorbție) a unor instituții din domeniile educației, cercetării și inovării și modificarea unor hotărâri ale Guvernului*, în baza pct. 9 sbp.11 din *Regulamentul cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Educației și Cercetării*, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 146/2021, ministrul educației și cercetării emite prezentul

ORDIN:

1. Se dispune demararea procedurii de reorganizare a Instituției Publice Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău (persoană juridică absorbantă) prin fuziunea (absorbția) următoarelor instituții publice (persoane juridice absorbite):

Instituția Publică Universitatea de Stat din Tiraspol;

Instituția Publică Institutul de Științe ale Educației;

Instituția Publică Institutul de Formare Continuă.

2. Rectorul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău (dna Alexandra Barbăneagră), în comun cu conducătorii **instituțiilor publice absorbite**:

rectorul Universității de Stat din Tiraspol (dl Eduard Coropceanu);

directorul Institutului de Științe ale Educației (dna Lilia Pogolșa);

rectorul Institutului de Formare Continuă (dl Simion Caisîn);

vor anunța în scris creditorii și vor prezenta Agenției Servicii Publice actele prevăzute de legislație privind radierea din Registrul unităților de drept a persoanelor juridice absorbite, înregistrarea modificărilor în Carta Instituției Publice Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, a modificărilor corespunzătoare în Registrul bunurilor imobile, precum și în alte registre de stat.

3. Drepturile și obligațiile instituțiilor publice absorbite trec integral la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, în conformitate cu actul de transmitere de la data înregistrării fuziunii (absorbției), inclusiv drepturile și obligațiile care țin de gestiunea patrimoniului (bunurilor) instituțiilor publice absorbite.

4. Studenții Universității de Stat din Tiraspol, înmatriculați la programele de studii superioare de licență, master și doctorat, vor fi transferați, în termen de până la 25 august 2022, și își vor continua studiile la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, la aceleași programe de studii superioare, aceleași forme de învățământ, aceleași surse de finanțare, iar în cazul studenților la contract, cu aceleași taxe de studii, stabilite anterior, începând cu anul academic universitar 2022-2023.

5. Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău va asigura integrarea studenților transferați din cadrul Universității de Stat din Tiraspol prin oferirea accesului la serviciile de consiliere, sociale și de ghidare în carieră.

6. Rectorul Universității de Stat din Tiraspol (dl Eduard Coropceanu) se desemnează responsabil de transmiterea dosarelor personale ale studenților de la ciclurile de studii superioare de licență, master și doctorat Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău.

7. Până la transferarea studenților, înmatriculați la programele de studii superioare licență, master și doctorat, Universitatea de Stat din Tiraspol nu va percepe nicio taxă de studii pentru anul academic universitar 2022-2023, cu excepția taxelor de studii restante pentru anii anteriori.

8. Rectorul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău (dna Alexandra Barbăneagră), rectorul Universității de Stat din Tiraspol (dl Eduard Coropceanu), directorul Institutului de Științe ale Educației (dna Lilia Pogolșa) și rectorul Institutului de Formare Continuă (dl Simion Caisîn) se desemnează responsabili de organizarea și realizarea transferului, în condițiile legii, până la 25 august 2022, a formabililor programelor de formare profesională continuă de toate tipurile (formele) de la instituțiile publice absorbite la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău.

9. Rectorul Universității de Stat din Tiraspol (dl Eduard Coropceanu), directorul Institutului de Științe ale Educației (dna Lilia Pogolșa) și rectorul Institutului de Formare Continuă (dl Simion Caisîn) vor informa salariații despre reorganizarea prin absorbție a acestor instituții publice, în conformitate cu prevederile art.197<sup>1</sup> alin. (3) din Codul muncii al Republicii Moldova nr. 154/2003.

10. Rectorul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău (dna Alexandra Barbăneagră) va asigura elaborarea și aprobarea, în modul stabilit, în termen de până la 15 august 2022, a noii Scheme de încadrare a Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, rezultantă în urma absorbției instituțiilor publice, menționate în punctul 1 al prezentului ordin.

11. Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, în calitate de angajator, în baza noii Scheme de încadrare, va propune salariaților Universității de Stat din Tiraspol, Institutului de Științe ale Educației și ai Institutului de Formare Continuă locuri de muncă conform calificării profesionale și va asigura, în condițiile legii, integrarea acestora în cadrul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău.

12. În cazul imposibilității transferului unor salariați, disponibilizarea acestora se va efectua în conformitate cu legislația muncii. Cheltuielile de disponibilizare a personalului persoanei juridice absorbite va fi asigurată din contul și limitele mijloacelor financiare ale acesteia.

13. Rectorul Universității de Stat din Tiraspol (dl Eduard Coropceanu), directorul Institutului de Științe ale Educației (dna Lilia Pogolșa) și rectorul Institutului de Formare Continuă (dl Simion Caisîn) se desemnează responsabili de organizarea și transmiterea arhivei instituțiilor absorbite, în condițiile legii, Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău.

14. Rectorul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău (dna Alexandra Barbăneagră) va asigura elaborarea și aprobarea, în modul stabilit, a modificărilor corespunzătoare în Carta Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, în regulamentele de organizare și funcționare ale Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău.

15. Rectorul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău (dna Alexandra Barbăneagră) va iniția procesul de modificare a actelor normative interne cu privire la organizarea și funcționarea Senatului și, ulterior, va demara procedura de actualizare a componenței Senatului, corespunzător principiului de reprezentativitate al organului colectiv suprem de conducere.

16. Pe durata procesului de reorganizare prin fuziune (absorbție) a Universității de Stat din Tiraspol, Institutului de Științe ale Educației și a Institutului de Formare Continuă de către Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, rectorul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău (dna Alexandra Barbăneagră), rectorul Universității de Stat din Tiraspol (dl Eduard Coropceanu), directorul Institutului de Științe ale Educației (dna Lilia Pogolșa) și rectorul Institutului de Formare Continuă (dl Simion Caisîn) vor acționa conform nivelului de competență și diligență corespunzătoare principiului responsabilității publice.

17. Ministerul Educației și Cercetării va crea comisii de transmitere a bunurilor de la Universitatea de Stat din Tiraspol, Institutul de Științe ale Educației și Institutul de Formare Continuă către Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău. Transmiterea bunurilor se va efectua în conformitate cu Regulamentul cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.901/2015.

18. Secția financiar-administrativă a Ministerului Educației și Cercetării va înainta propuneri, în modul stabilit, Ministerului Finanțelor în scopul redistribuirii alocațiilor financiare transferate Universității de Stat din Tiraspol, Institutului de Științe ale Educației și Institutului de Formare Continuă către Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău.

19. Controlul asupra executării prezentului Ordin se pune în sarcina dnei Adriana Cazacu-Țigaie, Secretar de stat.

/ **Ministru**



**Anatolie Topală**